
Тесты Европейский Юг 9 класс
с ответами
Тесты по географии 9 класс. Тема: “Европейский Юг”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какое количество республик входит в состав региона?

а) шесть;

б) семь;

+в) восемь.

2. Укажите территориальные субъекты (края) РФ которые входят в
состав Европейского Юга?

+а) Краснодарский, Ставропольский;

б) Приморский, Алтайский;

в) Красноярский, Пермский;

3. Изучаемый регион омывается:

+а) Чёрным, Азовским, Каспийским морями;

б) Чёрным, Азовским, Аральским морями;

в) Каспийским, Азовским, Охотским морями.

4. Европейский Юг самый тёплый район, потому что:

а) небольшой по территории;

+б) самый южный;

в) омывается Азовским и Чёрным морями.

5. Максимальное количество осадков выпадает:
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+а) на наветренных склонах Кавказских гор;

б) в районе нижнего течения рек Кубани и Терека;

в) на северных окраинах территории.

6. Главным богатством региона являются ресурсы:

+а) земельные, климатические;

б) водные, минеральные;

в) земельные, лесные.

7. На территории Европейского Юга преобладают почвы:

+а) чернозёмы и каштановые;

б) дерново-подзолистые, серые лесные;

в) тундрово-глеевые, каштановые.

8.  В  список  Всемирного  природного  наследия  ЮНЕСКО  включён
объект, находящийся на территории изучаемого региона:

а) девственные леса Коми;

+б) природоохранная территория «Западный Кавказ»;

в) Куршская коса.

9. Укажите приблизительную численность народов, проживающих на
Европейском Юге:

а) 50;

+б) 100;

в)150.

тест 10. Какой город раньше назывался Тмутаракань?



11.  Европейский  Юг  –  единственный  в  России  регион,  где
выращивают:

а) пшеницу, рожь, арбузы;

+б) цитрусовые, чай, гранаты;

в) цитрусовые, лён-долгунец, виноград.

12. Центр атомного машиностроения:

а) Махачкала;

б) Ставрополь;

+в) Волгодонск;

г) Владикавказ.

13. Зерноуборочные комбайны производят в городах:

+а) Таганрог, Ростов-на-Дону;

б) Нальчик, Пятигорск;

в) Кисловодск, Дербент.

14. Укажите действующую АЭС на Северном Кавказе:

+а) Ростовская;

б) Кочубеевская;

в) Цимлянская;



г) Белореченская.

15. «Воротами Кавказа» называют город:

а) Кисловодск;

+б) Ростов-на-Дону;

в) Ставрополь.

16. Электровозы производят в городе:

+а) Новочеркасск;

б) Назрань;

в) Георгиевск.

17. Запасы нефти сосредоточены преимущественно:

+а) в Краснодарском крае, Чечне, Ингушетии, Дагестане;

б) в Чечне, Ингушетии, Ставропольском крае;

в) Карачаево-Черкесии. Чечне, Кабардино-Балкарии.

18. Растениеводство низовья Кубани и Дона представлено такими
культурами:

+а) рис, озимая пшеница;

б) рожь, рис, сахарная свекла;

в) виноград, рис, лён-долгунец.

19.  В  изучаемом  регионе  выращивают  большое  количество
технических  культур,  таких  как:

+а) подсолнечник, сахарная свекла, табак;

б) сахарная свекла, лен-долгунец, табак;

в) подсолнечник, джут, конопля.



тест-20. Азотные минеральные удобрения производят в городе:

а) Ставрополь;

+б) Невинномысск;

в) Дербент.

21. Самая высокая точка России:

+а) Эльбрус;

б) Казбек;

в) Базардюзю.

22.  Какая  дорога  описана  в  произведениях  «Герой  нашего
времени» М.Ю. Лермонтова и в романе «12 стульев» И. Ильфа и Е.
Петрова?

+а) Военно-Грузинская (Владикавказ – Нижний Ларс);

б)  «Кавказ»  (станица  Павловская  Краснодарского  края  Яраг-
Казмаляр.

23. Выберите неправильную пару республика- столица:

+а) Карачаево-Черкесская республика – Дербент;

б) Дагестан – Махачкала;

в) Северная Осетия – Владикавказ;

г) Чеченская республика- Грозный.

24. Каких природных зон нет на территории Европейского Юга?

а) степь, лесостепь;

+б) тайга, лесотундра;

в) смешанные и широколиственные леса.



25. К алтайской языковой семье относятся народы:

+а) чуваши, татары, башкиры;

б) мордва, удмурты, марийцы;

в) русские, даргинцы, украинцы.

26. Крупнейшим по грузообороту портом является:

+а) Новороссийск;

б) Туапсе;

в) Ростов-на-Дону.

27. Коренными жителями Европейского Юга являются

а) мордва;

+б) карачаевцы;

в) чуваши;

г) татары.

28. На Европейском Юге проживает:

а) около 10 млн. чел;

б) около 15 млн. чел;

+в) около 26 млн. чел.

29. Какое из утверждений является правильным:

+а)  доля  сельского  населения  Европейского  Юга  выше,  чем
городского;

б) на изучаемой территории высокий уровень урбанизации;

в) район заселён равномерно.

тест_30. Какие реки в предложенном списке лишние?



а) Кубань, Кура;

б) Терек, Дон;

+в) Печора, Кама.


